



KOMUNALA TRŽIČ d.o.o.

Pristava, Mlaka 6, SI - 4290 Tržič
 T.: 04 59 71 300
 F.: 04 59 71 320
 E.: info@komunala-trzic.si
 www.komunala-trzic.si

Datum: 27. september 2011
 Dopis št. 1001/1-11

OBČINA TRŽIČ
OBČINSKI SVET
 Trg svobode 18

4290 TRŽIČ

Zadeva: Informacija o izvedenih ukrepih ob sumu Zavoda za zdravstveno varstvo Kranj na hidrično epidemijo

Dne 06.09.2011 smo bili ob 15. uri s strani Zavoda za zdravstveno varstvo Kranj obveščeni, da je v občini Tržič zaznati več obolenj s črevesnimi boleznimi, pri čemer so nakazali na možnost, da gre pri obolenjih za okužbo s pitno vodo.

Po posvetu s strokovnim sodelavcem ZZV Kranj smo pričeli z obveščanjem javnosti o obveznem prekuhavanju vode v občini Tržič ter ukrepe nadaljevali s spiranjem in dezinfekcijo celotnih vodovodnih sistemov, s katerimi upravlja Komunala Tržič in ogledi vodovplivnih območij, zajetij in vodohranov. Javnost je bila o ukrepu prekuhavanja pitne vode obveščena preko lokalne radijske postaje Radio Gorenc (obvestilo vsakih 30 minut), internetne strani Komunale Tržič, obvestil na oglasnih deskah hišnih svetov ter pisno preko elektronske pošte: VVZ Tržič, osnovne šole, Dom Petra Uzarja ter Zdravstveni dom Tržič.

V sredo, dne 07.09.2011, ob 9.00 je bil na sedežu podjetja Komunala Tržič sklican strokovni sestanek, na katerega je bil vabljen tudi zdravstveni inšpektor. Sklepčno je bilo dogovorjeno, da se na najbolj izpostavljenih vodnih virih (Žegnani studenec, Črni Gozd ter BPT-Preska) odvzame 6 vzorcev pitne vode za namen mikrobioloških preiskav. Še vedno se je izvajala dezinfekcija vodovodnih sistemov. Prav tako smo še vedno obveščali vse občane o obveznem prekuhavanju pitne vode, saj s strani Zavoda za zdravstveno varstvo Kranj še nismo prejeli informacije, kateri vodovodni sistemi naj bi bili po njihovem mnenju razlog za domnevno hidrično epidemijo.

Nova dejstva, ki so nam bila sporočena v četrtek, 08.09.2011, da imajo vsi oboleli iz naše občine, ki so bili hospitalizirani zaradi trebušnih bolezni, znake na okužbo s Salmonello, nam je bil znak, da vodo poleg mikrobioloških analiz vzorčimo in damo analizirati tudi na prisotnost bakterije Salmonelle. Prav tako smo ta dan prejeli rezultate rednega mesečnega vzorčenja pitne vode, ki je bilo opravljeno v ponedeljek, 05.09.2011. Rezultati na dveh vodovodih so sicer kazali na neskladnost odvzetih vzorcev, vendar v koncentracijah, ki nikakor ne vplivajo na morebitna črevesna obolenja. Ravno zaradi suma prisotnosti bakterije Salmonelle nismo ukrepa prekuhavanja preklicali toliko časa, dokler nismo pridobili nedvoumnih rezultatov, da je voda neoporečna. Ukrepi intenzivnega spiranja in dezinfekcije vodovodnih sistemov je potekala še naprej, prav tako pa tudi obveščanje občanov o prekuhavanju pitne vode na krajevno običajen način (Radio Gorenc, internetna stran podjetja, oglasne deske, ...).

V času od petka, 09.09.2011, do ponedeljka, 12.09.2011, je potekala stalna dezinfekcija cevovodov in kloriranje pitne vode, s čimer smo zagotavljali vse preventivne ukrepe za primer, če bi v pitni vodi bile

[Handwritten signature]



KOMUNALA TRŽIČ d.o.o.

Pristava, Mlaka 6, SI - 4290 Tržič
T: 04 59 71 300
F: 04 59 71 320
E: info@komunala-trzic.si
www.komunala-trzic.si

sledi bakterije Salmonelle. Prav tako je še vedno potekalo obveščanje občanov o ukrepu prekuhavanja vode. Prejeli smo tudi elektronsko sporočilo z izvidi mikrobioloških preiskav odvzete pitne vode.

V torek, dne 13.09.2011, smo tudi pisno prejeli izvide predhodnih vzorčenj, ki so kazali na to, da je voda skladna z pravilnikom, ob 10.30 uri pa tudi elektronsko sporočilo laboratorija, ki je analiziralo odvzete vzorce pitne vode na prisotnost bakterije Salmonelle, da omenjene bakterije v vzorcih pitne vode iz tržiških vodovodov ni. Zato smo ob 11. uri preklicali ukrep prekuhavanja vode ter ob 13. uri na novinarski konferenci predstavili potek in dinamiko ukrepov ob sumu na hidrično epidemijo v občini Tržič.

Pri vsem je potrebno omeniti, da Zavod za zdravstveno varstvo Kranj v ugotavljanje morebitnih hidričnih epidemiooloških razlogov ni vključil področij, ki jih s pitno vodo oskrbujejo različne vodne zadruge. In to kljub temu, da so tudi na teh območjih osebe zbolele, kot se je kasneje izkazalo, za salmonelo. Prav tako smo zaradi naše nepristojnosti za ta območja v četrtek, dne 08.09.2011, omejili ukrep prekuhavanja pitne vode le na območja, ki jih s pitno vodo oskrbuje Komunalna Tržič.

Ob zaključku analize izvedenih ukrepov in poteka vseh načrtovanih dejanj smo ugotovili tudi, da je potrebno na naših vodovodnih sistemih čim prej vzpostaviti sistem on-line spremljave kvalitete vodnih virov, saj smo bili zaradi dolgotrajnih postopkov pridobivanja izvidov vzorcev vode časovno omejeni z izvedbo samih ukrepov.

Lahko pa zaključimo, da v Tržiču še vedno pijemo dobro vodo izpod tržiških hribov.

S spoštovanjem.

Direktor:

Sebastijan ZUPANC

Pro, last potrošnik, veta.